

## **RAÍZEN GAS S.A.**

CUIT 30693756517. Complementario de edicto 23034/20 del 11/6/20. Se modifica denominación por observación de IGJ en expediente 1.636.862/ 9.149.974. Por asamblea del 29.6.2020 cambió denominación a Natural Gas S.A. con reforma del artículo 1 que quedó así: Denominación. La sociedad se denomina Natural Gas S.A. (anteriormente denominada Raízen Gas S.A., Shell Gas S.A. y Diadema Gas S.A.). Autorizado según instrumento privado directorio de fecha 13/03/2020 Mariana Mabel Lantaño - T°: 89 F°: 96 C.P.A.C.F.

e. 06/07/2020 N° 26568/20 v. 06/07/2020

Fecha de publicacion: 06/07/2020